


[TpoBepb cebH. ..

1. BenuuuHy, xapaktepuayroLlyo MarHUTHOE
none, HasblBaoT....

a. TIMHNAMN MarHUTHOro Nons
6. MHOYKUMEN MAarHUTHOIO NOJA
B. CUITON MArHUTHOIO MNOJS

. TECIOW



2. JInHNM marHnTHoOro nonsg — aTo...

d. Boo6pa>|<aeMb|e NMMHUK, B KaXXOOWN TOYKe KOTOPbIX
NHOYKUNA MalrHATHOIO Nosyd HalpaBJieHa Mno KacaTenbHOU

©. nuHuK, cosnapatowme ¢ opMon MarHuTa

B. NMMHUKX, NO KOTOPbIM NETUT OTpULLATENbHbIN 3aps[,
nonagas B MarHUTHoeE rnorse

[. INHWKX, NO KOTOPbIM NIETUT NOSTOXKUTENbHbLIN 3apda,
nonagad B MarHUTHOeE Morie



3. B Kakoi 13 YeTblpéx To4YeK MHOYKLNS
MarHUTHOIo NMonsad HanMeHbLLas

1T W O\




4. EQAMHMUEN MHOYKUUM MArHUTHOIO NOns
ABNAeTcs...

a). ¢
6). Tn
B). B
r. 'y



5. MarHuTHoe none 4encTByeT C CUIon

50 MH Ha npoBOAHUK C TOKOM OJIMHOWU S CM.
Cuna Toka B npoBogHuke 25 A. NpoBoaHUK
pacnosioXXeH nepneHaANKYNApHO NNMHNAM
MHOYKUMWM MarHuTHoro nond. NHaykums
MarHUTHOIO Mons...

a).0,1 Tn;
6).40 mTn;
B).0,4 Tn;
r).4 1n.



[1poBeps...
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[locnegHnn 3BOHOK...

MpzI npUliLIM HA OYEpETHOMN
npa3aHuk «llocimennero
3BOHKa». HO BOT, Ka3amxoch
Obl, OTOPUYEHHUE - XJIBIHYI
IOXb. s rIpeanarar Bam
UTPY-COCTA3AHUE, B KOTOPOU
HY>KHO COOpaTh KaK MOKHO
OoJIbIIIE BOABI B BEApA.
(YcnoBue - coOuparh TOJBKO
magaronyii ¢ Heba T0XKb).
K10 Kak Oyxer coOuparb
BOAY?




KT0 Kak Oyaer coouparb Boay?

XenaTtenbHO nocyay no
bonblue

Bexan Obl NpoTUB AOXAA




K10 Kak Oyaer coouparb Boay?

e CTOATbL Ha OOAHOM MecCTe
« bexxatb Tyaa, raoe OoXAab CUMbHeEE;

 Beapo pepxatb nepneHgunKynapHo
00Xalo.




v

TOk
MarsiTHBIM M0
\art



OnpepeneHne MarHMTHOrO
NOTOKa

MarHUTHbIA MNMOTOK —
9TO Pun3nyveckas
BENMYMHa,
XapaKkTepuayroLlas
MarHUTHY MHOYKUMIO,
NPOHN3LIBAIOLLYIO
3aMKHYTbIN KOHTYP

a,



O0o3Ha4YeHne MarHMTHOro
NoTOKa

D -
MarHUTHbIU
NOTOK




OTnn4ne MarHMTHOM UHOYKLUM
OT MarHUTHOrO NOTOKa

* BekTOop MarHUTHOM

nHaykuum B

XapakTepuayet B
MarHMTHoOe rnorie B

KaXXOOW TOUYKe
NPOCTpPaHCTBA, a
MarHUTHbLIN NOTOK —

onpeaeneHHyto / / / /
obnacTtb

npocTpaHcTBa




EavHuua N3MePEHNA MarHUNTHOIO MNMOTOKAa

e 1 BO - MAGrHnTHbIN
NOTOK, CO3daHHbIN
MarHUTHbIM NOMNEM C
nHaykumen 1 Tn
4yepes NoBepPXHOCTb
nnowaabo 1m?
PACMOSIOKEHHYO
nepneHankKynapHo
BEKTOPY MarHMTHOW
NHOYKUUN,
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B
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BennynHel, Bxoasaiwme B qoopmyny

®=B-S-COSq

B — marnnThas
MHOYKLUNS,

S - nnowaak KoHTypa,
orpaHu4MBaloLLEero a
nnoLaakKy,

a — yron mexay S
HanpasfieHMeM BeKTopa

mHaykumm B v nopmanbio

n

(NnepneHanKynapom) K
nrowanke




3aBucumocTtb A® ot nnowaan AS

 [1pn ogmnHakosou
MarHMTHoW nHaykuun B,
yem OornbLue

nnowanb KOHTypa S,
Tem bonblue
B N3MEHEeHne MarHUTHOro
notoka A @,

NPOHN3bIBAKOLLEIO AaHHbIV
KOHTYp:

AD=B-AS-cosa



3aBucumocTb AD oT MarHUTHOW
nHaoykumm AB

* [1pn ognHakoBou

— nnowaaun S,yem cunbHee
rnorne, Tem ryLie nMHun
MarHUTHOW UHOYKLMW,
COOTBETCTBEHHO
yBenunumeaetca B, a
3Ha4UnT N donbLue
N3MeHeHne MarHMTHOro
noToka:

vl

ADP=AB S cosa



3aBucumocTtb AP oT yrna Ad

1) Ecrmyron d = 0° A - A A
B atom cnyyae nuHum B u B

HopManu N K nnowiagke
napannesbHbl.

Ho B 1 nnowaaka S
nepneHaANKYNApPHbI Apyr
apyry !

Torna cos 0° =1, 1 —
N3MeHeHne MarHMTHOro

NOTOKa NpnHMmMaeT CBoe
MaKCmMaJlJibHOE 3Ha4YEHUNE.

ADP=B"-S

»n




3aBucumocTtb a® oT yrna A

2) Ecrim yron = 90 °
B atom cny4vae nuHum B u
HOpManu n K nnowiagke
nepneHanKynsipHol
Ho B v nnowanka S
napannesnbHbl Apyr
apyry!!!

cos 90° =0 u nameHeHne
MarHMTHOro rnoToka oyaer
MUHUMASTbHbBIM:

AD=0




3aBucumocTtb a® oT yrna A

A

* [1pu BpalleHnn pamMKku A 4 4 4 .
onpegeneHHoun nnowaan B
S B NOCTOSIHHOM
MarHuTHom none B ,yron S
mexay B n S noctosiHHO 0

/

MeHsSeTca oT CI1 0o GZ

 Toroa n3ameHeHue
MarHMTHOIo NMoToKa
HaxoamTca no popmyne:

AP =B"-S - (cosa, —cosa,)

>




PelwweHne 3apay

 3agava Ne1
KoHTyp c nnowanbto

100 cM? HaxoauTcH B
OAHOPOAHOM MArHUTHOM
none c nHaykuueun 2 1n.
Uemy paBeH MarHUTHbIN
NOTOK, MPOHWN3bIBAIOLLINA
KOHTYpP, €CIN NMIOCKOCTb
KOHTYpa N BEKTOP
MHOYKUUK
nepneHanKynspHbl ?

S=100 cm?
B=2 Tn
0=0°"

D -7

0,01m°

®d=B-S-cosa

®=0,02 B6




PelleHne 3apav

e 3agaya Ne2 Q=1 M2

KoHTyp nnowaabio 1 M2 B
HaxoaUTCHa B O4HOPOAHOM B=0,5 Tn

MarHMTHOM norse C a=60°
nHaykumen 0,5Tn, yron
MEX/Y BEKTOPOM D -?

NHOYKUMN N HOpMarblo K
NOBEPXHOCTN KOHTYypa 60°.
KakoB MarHMTHbIA MOTOK d=B-'S'cosa
yepes KOHTyp?

®=0,25 B6



PeweHne 3aaau

 3agava 3 R=1 Mm?
[IpoBOJIOYHOE KONBIIO .
paguycoMm | M, B=5 Tn
noBopauuBaercs Ha 180" a . =0°
OTHOCHUTENILHO BEPTUKAILHOM 1
ocy. MHIyKIys MarHUTHOTO a .. =180° S=2TTR
mostst paBHa 5 T u cpasy 2 _
EPIEHIUKYIIIPHA KOJIBILY. AD - ?

Hannure nusmenenue

MarHATHOT'O MMOTOKA Yepes _
KOJIBIIO B PE3YJILTATE TTOBOPOTA A®=B'S (COSG1- COSGZ)

AP=62,8 B6



[lomaluHee 3agaHue

n.47 yntaTb, 3HATb
opmyny




